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Parte 2 
Las Doctrinas de la Iglesia Católica 
1. La Adoración de María

El origen de la adoración de María no es la Biblia ni la iglesia primitiva. De hecho, la iglesia católica no empezó a adorar a María hasta el año Concilio de Éfeso en 431 D.C. Los origines de la adoración de María son del paganismo y de la religión babilónica. Semiramis (repaso de la religión babilónica) fue adorada como madre con su hijo Tamus.  Hay numerosos monumentos que muestran a Semíramis con Tamus en sus brazos.  Fue entonces cuando la gente esparcida, llevó esta misma práctica por todas partes del mundo.  En los diversos países donde se extendió este culto, la madre y el hijo eran llamados de diferentes nombres debido a la división de los lenguajes.

Entre los chinos, se llamaba a la diosa madre "Shingmoo" o "Santa Madre”.  Los germanos veneraban a la virgen "Hertha" con un niño en brazos.  Los escandinavos la llaman “Disa".  Los etruscos, "Nutria"; en India, "Indrani"; entre los druidas, “Virgo Paritura" como "Madre de Dios".  La madre babilónica era conocida como "Afrodita" o "Ceres”, por los griegos; "Nana" por los sumerios, y como "Venus" o "Fortuna" por los Romanos con su hijo "Júpiter".  "Pero no tomando un cuenta su nombre o lugar - dice un escritor-.  Era la esposa de Baal, la reina - virgen del cielo quien dio fruto sin haber concebido."

Jueces 2.13 Y dejaron a Jehová, y adoraron a Baal y a Astarot. (Astarot es la diosa) 

Jeremías 44.19 Y cuando ofrecimos incienso a la reina del cielo, y le derramamos libaciones, ¿acaso nosotras hicimos tortas para tributarle culto, y le derramamos libaciones, sin saberlo nuestros maridos? 

En Éfeso, la gran madre era conocida como "Diana". El templo dedicado a ella en esa ciudad era una de las Siete Maravillas del Viejo Mundo (Hechos 19:24-35). La definición dogmática de la maternidad divina de María tuvo lugar en Éfeso (Concilio de Éfeso  431 d.C.), "Si alguien no confiesa que el Emmanuel (Cristo) es verdaderamente Dios y, por tanto, que la Santa Virgen es Madre de Dios (griego: "theotókos"-que dio a luz a Dios), ya que engendró según la carne al Verbo de Dios hecho carne, sea anatema". No será difícil establecer una conexión de raíz humanística entre el culto pagano a las deidades femeninas y el culto a María.


A) La deidad de María

Los católicos basan su adoración y oración a María en la tradición porque no es bíblico. A veces miran a varios textos para tratar a mostrar que la Biblia enseña la adoración de María. 

Lucas 1.42 y exclamó a gran voz, y dijo: Bendita tú entre las mujeres, y bendito el fruto de tu vientre. 

Este versículo si dice que ella fue bendita por ser la madre de Jesús…no dice que era diosa, o que uno debe adorarla. 

Juan 19.27 Después dijo al discípulo: He ahí tu madre. Y desde aquella hora el discípulo la recibió en su casa. 

Los católicos usan este versículo para decir que María es la madre de todos nosotros.
Pero el versículo no dice esto, sino que Jesús habló a Juan solamente para que él cuidara físicamente a ella ya que Jesús no iba a estar. 

Nota como solo habló a un discípulo no a todos. Jesús mismo no hizo caso a María cuando ella no estaba respetando el plan de Dios. 

Marcos 3.32–33 Y la multitud estaba sentada alrededor de Él, y le dijeron: He aquí, tu madre y tus hermanos están afuera, y te buscan. Y Él les respondió diciendo: ¿Quién es mi madre, o mis hermanos? 


B) La perfección de María 

Aunque la impecabilidad personal de María no es "dogma de fe", "la Iglesia sostiene" que la Virgen María obtuvo de Dios el privilegio especial de poder evitar durante toda su vida todos los pecados incluso veniales.  Los teólogos católicos suelen asegurar que María sobrepasó en gracia a todos los santos y ángeles, aumentando su santidad continuamente.

La Biblia enseña que María era una pecadora con la necesidad de un Salvador como todo ser humano. 

Lucas 1.47 Y mi espíritu se regocijó en Dios mi Salvador, (María hablando) 


C) María como Mediadora 

Germàn de Constantinopla (733 d. C.) dice a la Virgen: “Nadie puede recibir una gracia sino a través de ti.”  Bernardo de Claraval (1153 d. C.) dice de ella: “Dios ha querido que todo nos venga por las manos de María."  Alfonso de Ligorio, en su libro Las Glorias de María, llega a 
decir: “Hay cosas que se piden a Cristo y no se reciben, pero si se piden a María son otorgadas.”  “Si mi redentor me rechaza, me arrojaré a los pies de María."  "Señora nuestra, en el Cielo no tenemos otra abogada que tú." León XIII afirma: “Así como nadie puede acercarse al Padre sino por el Hijo, así de modo semejante, nadie puede acercarse a Cristo sino por su madre."  Benedicto XV añadió: “María...es la mediadora con Dios de todas las gracias."

Esta idea está completamente fuera de las Escrituras. Las Escrituras no dicen nada acera de María siendo mediadora. De hecho, hablan mucho en contra está idea. Jesús es el único Mediador. 

1 Timoteo 2.5 Porque hay un solo Dios, y un solo mediador entre Dios y los hombres, Jesucristo hombre; 

D) La virginidad perpetua de María 

El segundo dogma Mariano (por orden cronológico) es el de la perpetua virginidad de María, definido por el Constantinopolitano II (553 d.C.).  Su origen va ligado al aprecio creciente de la vida monástica y al menosprecio del matrimonio.  Citas como 2 Corintios 11:2 y Apocalipsis 14:4, mal interpretadas, sirvieron para reforzar el mismo sentimiento.  Este asunto ha estado ligado a la interpretación que de la palabra "adelphòs" se ha hecho en relación a los que el Nuevo Testamento llaman "hermanos del Señor".  En la primera edición de la Biblia Nácar - Colunga, el dominico P. Colunga admitía que resultaba difícil encontrar en la Biblia un argumento concluyente a favor de la virginidad de María después del nacimiento virginal de Jesús, siendo la          el único recurso definitivo para el "dogma".  Nunca encontramos en el Nuevo Testamento el empleo de "hermanos" por "primos" (Lucas distingue bien entre hermanos ("adelphós" – Lucas 8:19-21; 16:28), pariente ("synguenìs" - Lucas 1:36) e hijo de una hermana (Hechos 23:16).  Ha sido enseñanza tradicional en la Iglesia de Roma que las palabras de María en Lucas 1:34, implicaban un voto de perpetua virginidad.  ¿Que piensa usted?  Dicen que Juan 19:26 presupone que María no tenía más hijos.  Este argumento no tiene en cuenta el hecho de que Jesús había manifestado más de una vez que el aspecto espiritual es lo importante en la relación con Él, mientras que sus hermanos aparecen como no-creyentes (Juan 7:5).

La Biblia es clara que María y José tenía relaciones sexuales después del nacimiento de Jesús como un matrimonio normal.

Mateo 1.25 pero no la conoció hasta que dio a luz a su hijo primogénito; y llamó su nombre JESÚS. 

Hasta que muestra que después del nacimiento tenían un matrimonio normal. 

Gálatas 1.19 mas no vi a ningún otro de los apóstoles, sino a Jacobo el hermano del Señor. 


2. El Purgatorio

1 Juan 1.7 mas si andamos en luz, como Él está en luz, tenemos comunión unos con otros, y la sangre de Jesucristo su Hijo nos limpia de todo pecado. 
	
Los primeros cristianos del N.T. nunca profesaron creer en un sitio como el purgatorio.  La palabra no aparece en ninguna parte de la Biblia.  La idea del purgatorio y oraciones por almas para que salgan de él no eran conocidos en la Iglesia de ninguna forma hasta el ano 600 d.C., cuando el Papa Gregorio el Grande hizo declaraciones de un tercer estado, un lugar para la purificación de las almas antes de su entrada al cielo.  Esto no fue aceptado como dogma católico sino hasta 1459 d.C., en el Concilio de Florencia.  Noventa años más tarde, el Concilio de Trento confirmó este dogma maldiciendo a aquellos que no aceptaran tal doctrina.

La lógica católica va así, "Los protestantes dicen que si uno cree en Dios, tan pronto se muera se va para el cielo. ¿Y entonces cómo se cumple aquello del Apocalipsis que dice al cielo no entrará nada manchado?  ¿Si no alcanzaron a purificarse de sus manchas en la tierra, cómo pueden entrar así en el cielo? ¿Y entonces cómo se cumple lo que Dios prometió en Éxodo que no dejaré ninguna culpa sin castigo, si la persona muere poco después de haber cometido sus faltas y no ha recibido castigo en la tierra, cómo puede ir al cielo sin haberle pagado a Dios sus pecados sufriendo en el purgatorio? ¿Nos atreveremos a entrar al cielo así de manchados y sin pagarle nuestras maldades?  ¿De veras nos atreveremos a estar así entre los Ángeles purísimos y los grandes santos?  Aunque Dios no nos mandara, nosotros nos iríamos voluntariamente a esa ´sala de belleza´ que se llama Purgatorio, a purificarnos de las manchas de nuestros pecados.  Y con nuestras oraciones ayudamos a los difuntos a salir de allí mas pronto."

La doctrina del purgatoria viene de una falta de entender la salvación bíblica, el hecho que la sangre de Cristo nos limpia de todo pecado.

¿Cómo es esa "sala de belleza"?  La enseñanza tradicional es que el principal tormento del Purgatorio es el fuego. Aseguran que este fuego no se diferencia del fuego del Infierno, excepto en que éste es eterno y el del Purgatorio es temporal (aunque los sufrimientos pueden durar muchos años, incluso hasta el fin del mundo).

Esta doctrina falsa trae mucho dinero a la Iglesia. Se hacen pagos para que un sacerdote ore por un ser amado para sacarlo del purgatorio.  La idea de que podemos asegurar la salvación de uno de nuestros seres queridos por medio del pago de dinero es totalmente de origen pagano y es un buen negocio. Los sacerdotes deben admitir que no hay forma de saber cuando una persona finalmente pasa del purgatorio al cielo. ¿Entonces, cuántas misas hay que pagar? Una "misa mayor" puede costar mil dólares o mas, depende de las flores y candelabros y del número de sacerdotes que tomen parte en ella. Esta es cantada en voz alta. La "misa menor" es menos costosa, y se usan sólo seis velas, diciéndose en voz baja. Los irlandeses tienen un dicho: "Dinero mayor, misa mayor; dinero menor, misa menor; no dinero, no misa”.
        
 No existe en la Biblia la palabra "purgatorio", mucho menos una doctrina al respecto.  La idea de la existencia del purgatorio es completamente contraria a la doctrina bíblica de la salvación por gracia.

A) El sacrificio de Jesús es suficiente salvar, no es necesario otro sufrimiento o pago. 

Juan 19.30 Y cuando Jesús tomó el vinagre, dijo: Consumado es. Y habiendo inclinado la cabeza, entregó el espíritu. 

La doctrina del purgatorio niega la eficacia de la obra expiatoria de Cristo, quien dijo "Consumado es" al morir en sacrificio por nuestros pecados.

1 Juan 1.7 mas si andamos en luz, como Él está en luz, tenemos comunión unos con otros, y la sangre de Jesucristo su Hijo nos limpia de todo pecado. 

Él es el único que nos limpia de toda maldad. No hay necesidad de ir a otro lugar después de la muerte para purgar los pecados, o completar la obra redentora de Cristo.
B) No hay cambio en estado después de la muerte. 

Apocalipsis 22.11 El que es injusto, sea injusto todavía; y el que es sucio, ensúciese todavía; y el que es justo, sea justo todavía; y el que es santo, santifíquese todavía. 

C) No puede pagar por los pecados de otros

Salmo 49.7 ninguno de ellos podrá en manera alguna redimir al hermano, ni dar a Dios su rescate 

D) El creyente va inmediatamente al cielo cuando muere

2 Corintios 5.8  Estamos confiados, y más quisiéramos estar ausentes del cuerpo, y presentes con el Señor. 

E) La Biblia no enseña el purgatorio

No hay ni un solo versículo que habla del purgatorio. Los católicos a veces muestren versículos como 1 Corintios 3:11-15, Mateo 5:26, o Salmo 66:12. Estos versículos no hablan nada del purgatorio, son tomados fuera del contexto y la doctrina del purgatorio es insertado a estos versículos. Nadie pensaría que enseñan el purgatorio por solo leerlas sin la iglesia católica malinterpretando. 


3. La Confesión Auricular
	
En la Iglesia Católica, para recibir el perdón de los pecados, se deben confesar todos los pecados de acción, palabra o pensamiento de que se tenga memoria.  Si la persona oculta parte de ellos, la absolución que le da el confesor será inválida.  Para ayudar al penitente a vencer cualquier timidez y hacer una confesión completa, el confesor suele preguntarle si ha hecho, dicho o pensado tal o cual cosa.

Lejos de limpiar la conciencia, estas preguntas sirven muchas veces para despertar la curiosidad de los inocentes y encaminarlos hacia la perdición.  Sus efectos en el mismo confesor son lamentables.  Por su propio testimonio se sabe que muchos sacerdotes...han terminado por horrorizarse y desilusionarse al comprender su responsabilidad en la confesión auricular.
	
De la confesión pueden derivarse consecuencias muy serias, y por eso se escucha a muchos hombres decir algo como esto: “Yo soy católico, apostólico y romano, pero jamás voy a permitir que mi esposa y mis hijos vayan a confesarse."  Por estos y otros frutos negativos, podemos saber que este sistema no ha sido dispuesto por Dios (Mat. 7:20).

¿Qué dice la Biblia acerca de la confesión? 

A) El pecado hacía otro solo debe ser confesado solo a la persona ofendida

Mateo 5.23–24 Por tanto, si trajeres tu ofrenda al altar, y allí te acordares que tu hermano tiene algo contra ti; deja allí tu ofrenda delante del altar, y ve, reconcíliate primero con tu hermano, y entonces ven y presenta tu ofrenda. 

Proverbios 25.9 Trata tu causa con tu compañero y no descubras el secreto a otro. 

B) El pecado no hacía otro solo debe ser confesado a Dios
	
Salmo 32.5 Mi pecado te declaré, y no encubrí mi iniquidad. Dije: Confesaré mis transgresiones a Jehová; y tú perdonaste la maldad de mi pecado. (Selah) 

1 Juan 1.9 Si confesamos nuestros pecados, Él es fiel y justo para perdonar nuestros pecados, y limpiarnos de toda maldad. 

C) Un ser humano no puede funcionar como mediador entre uno y Dios

1 Timoteo 2.5 Porque hay un solo Dios, y un solo mediador entre Dios y los hombres, Jesucristo hombre; 

4. La Santa Misa

Marcos 7.13 invalidando la palabra de Dios por vuestra tradición que disteis. Y muchas cosas hacéis semejantes a éstas. 
		
El Concilio de Trento definió que en el sacramento de la Eucaristía "se contienen verdadera, real y sustancialmente el cuerpo y la sangre, juntamente con el alma y la divinidad de nuestro Señor Jesucristo."  Según el Concilio de Trento, es por "transubstanciación", el modo de hacerse presente, es decir, por el cambio de toda la sustancia de pan en el Cuerpo de Cristo, y por el cambio de toda la sustancia del vino en su Sangre, quedando solamente las apariencias del pan y del vino.
          
Enseñan que todo el Cuerpo de Cristo está entero bajo la oblea entera, y todo el Cuerpo de Cristo está también entero bajo cada una - aun la mínima observable - de las partículas de la misma oblea.  Por tanto, si se parte la oblea (vulgarmente llamada "hostia", latín ="Victima ofrecida al enemigo"), el Cuerpo de Cristo queda entero, sin partir, en cada uno de los fragmentos resultantes.  Y lo mismo ha de decirse del vino.  Cuando las apariencias del pan y vino se transforman bioquímicamente por la digestión, Cristo se ausenta.
          
Los Romanos interpretan en su sentido literal las palabras de la institución de la Cena del Señor (Mat. 26:26-29; Marc. 14:22-25; Luc. 22:19-20; 1 Cor. 11:23-26), diciendo que ellas (lo mismo que en Jn. 6:51-58, que dicen ser el anuncio anticipado de la institución) demuestra la presencia real de Cristo en la Eucaristía, así como la transubstanciación.

La Iglesia manda, bajo pecado mortal, recibir este sacramento en caso de grave enfermedad, y el Concilio IV de Letrán ordenó, bajo pena implícita de excomunión, que "todo creyente, varón o mujer, después de llegar a la edad de discreción, debe confesar, al menos una vez al año, todos los pecados privadamente a su propio sacerdote y recibir reverentemente, al menos por Pascua, el sacramento de la Eucaristía."
          
El Concilio de Trento definió que "si alguno dijere que en la Misa no se ofrece a Dios un sacrificio propio y verdadero, o que el ofrecerse no es otra cosa que el dársenos Cristo como comida, sea anatema."  Según el Tridentino, la Misa es conmemoración, representación y aplicación del Calvario, de tal manera que el mismo Cristo que se ofreció a si mismo en el Calvario de un modo cruento, se ofrece también en la Misa de un modo incruento por manos de los sacerdotes.  Esta es la razón por la cual la Misa es un sacrificio propiciatorio, lo mismo que el Calvario.  

¿Qué dice la Biblia acerca de todo esto? 

A) Jesús hizo un solo sacrificio por pecados y fue suficiente

Hebreos 9.25–28 
25 Y no para ofrecerse muchas veces a sí mismo, como entra el sumo sacerdote en el lugar santísimo cada año con sangre ajena; 
26 de otra manera le hubiera sido necesario padecer muchas veces desde el principio del mundo; pero ahora en la consumación de los siglos, se presentó una sola vez por el sacrificio de sí mismo para quitar el pecado. 
27 Y de la manera que está establecido a los hombres que mueran una sola vez, y después de esto el juicio; 
28 Así también Cristo fue ofrecido una sola vez, para llevar los pecados de muchos; y aparecerá por segunda vez, sin relación con el pecado, para salvación de los que le esperan. 

La misa, según la iglesia católica, es ofreciendo el cuerpo de Cristo cada misa. Esta practica es blasfemia. Jesús dijo, Consumado es.

B) El perdón de pecados es recibido por fe, no por comer una galleta 

Romanos 5.1 Justificados, pues, por la fe, tenemos paz para con Dios por medio de nuestro Señor Jesucristo, 

Romanos 10.9 Que si confesares con tu boca al Señor Jesús, y creyeres en tu corazón que Dios le levantó de los muertos, serás salvo. 


C) La cena del Señor si debe ser observado, pero es para recordar no salvar

1 Corintios 11.25–26 
25 Asimismo tomó también la copa, después de haber cenado, diciendo: Esta copa es el nuevo testamento en mi sangre; haced esto todas las veces que la bebiereis, en memoria de mí. 
26 Porque todas las veces que comiereis este pan, y bebiereis esta copa, la muerte del Señor anunciáis hasta que Él venga. 

La Biblia claramente enseña que el comer el pan y bener el vino (jugo de uva) es para anunciar la vendia de Jesús, no salvar. 

D) El dicho de Jesús que debemos comer su cuerpo y beber su sangre es obviamente simbolico y representa la salvación, no la cena del Señor. 

Juan 6.53–54 
53 Y Jesús les dijo: De cierto, de cierto os digo: Si no coméis la carne del Hijo del Hombre, y bebéis su sangre, no tenéis vida en vosotros. 
54 El que come mi carne y bebe mi sangre, tiene vida eterna; y yo le resucitaré en el día postrero. 

Siempre permite a la Biblia interpretarse a si misma. 

Juan 6.40 Y ésta es la voluntad del que me envió: Que todo aquel que ve al Hijo, y cree en Él, tenga vida eterna; y yo le resucitaré en el día postrero. 

Dios a veces dice cosas figurativamente para hacer un punto, estas cosas son sencillas discernir.

Ejemplos 

Salmo 91.4 Con sus plumas te cubrirá, y debajo de sus alas estarás seguro; escudo y adarga es su verdad. (No Dios no tiene plumas, es figurativo) 

Mateo 5.29–30 
29 Por tanto, si tu ojo derecho te es ocasión de caer, sácalo, y échalo de ti; pues mejor te es que se pierda uno de tus miembros, y no que todo tu cuerpo sea lanzado al infierno. 
30 Y si tu mano derecha te es ocasión de caer, córtala, y échala de ti; pues mejor te es que uno de tus miembros se pierda, y no que todo tu cuerpo sea lanzado al infierno. 

Jesús no estaba mandando la automutilación ni el canibalismo…era una figura para hacer un punto.

El punto de Juan 6.53-54 es que hay que creer en Jesús para tener la vida eterna.
5. El Bautismo de infantes
	
Para el Romanismo, éste es el sacramento de la fe y de la regeneración espiritual.  Los efectos del bautismo. 1)  Incorporación a la Iglesia, el Cuerpo Místico de Cristo.  2)  La regeneración espiritual, con el perdón total de los pecados y de toda la pena merecida por ellos.  3) El "carácter" bautismal (una marca espiritual en el alma que permanece para siempre, incluso en el Infierno).

Enseña que el bautismo de agua es absolutamente necesario - al menos, de deseo - para la salvación de todo ser humano.  "El bautismo es el sacramento de renacimiento por lo cual Jesucristo nos da la vida divina y nos une en su cuerpo místico". Roma se basa en Jn. 3:5, interpretando literalmente el término "agua" (el agua tiene un doble simbolismo de purificación por la Palabra y del Espíritu - Efe. 5:26; 1 Ped. 1:3, 23; 3:21 - el contexto del mismo Jn. 3).

Acerca de la suerte de los niños que mueren sin el bautismo antes de alcanzar el uso de la razón, dijo Pío XII que el único camino de salvación para los fetos o recién nacidos a punto de morir, era el bautismo de agua y que, por tanto, debían conocer bien y administrar correctamente el bautismo a dichos niños, cuando el llamar al sacerdote supusiese una peligrosa demora en la administración del sacramento.  "Un niño que muere sin el bautismo, entonces, no puede alcanzar al cielo...sin pecado personal, no hay que irse al infierno. La explicación de los teólogos es que tal infante va a un lugar de alegría universal, que se llama Limbo"

A) La Biblia enseña que el bautismo no salva sino es paso de obediencia para el salvo. 

1. Pablo dijo esto

1 Corintios 1.17 Porque no me envió Cristo a bautizar, sino a predicar el evangelio; no con sabiduría de palabras, para que no se haga vana la cruz de Cristo. 

2. El ladrón en la cruz no fue bautizado

Lucas 23.43 Entonces Jesús le dijo: De cierto te digo: Hoy estarás conmigo en el paraíso. 

3. Pedro bautizó personas ya salvas

Hechos 10.47 ¿Puede alguno impedir el agua, para que no sean bautizados éstos que han recibido el Espíritu Santo también como nosotros? 

B) Un bebe no puede tomar la decisión creer en Cristo, por esto no puede ser bautizado.

Hechos de los Apóstoles 8.36–37 
36 Y yendo por el camino, llegaron a cierta agua; y dijo el eunuco: He aquí agua; ¿qué impide que yo sea bautizado? 
37 Y Felipe dijo: Si crees de todo corazón, bien puedes. Y él respondiendo, dijo: Creo que Jesucristo es el Hijo de Dios. 

C) Un padre no puede decidir la salvación de su bebe

Salmo 49.7 ninguno de ellos podrá en manera alguna redimir al hermano, ni dar a Dios su rescate.

D) Un bebe no va al infierno si no es bautizado 

2º Samuel 12.23 Mas ahora que ya ha muerto, ¿para qué he de ayunar? ¿Podré yo hacerle volver? Yo iré a él, mas él no volverá a mí. 
















[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _GoBack]Conclusión

La iglesia católica es una falsa religión que enseña muchas falsas doctrinas y mentiras. El cristiano verdadero debe buscar ayudar a los que son engañados por esta religión. 

El católico no tiene ninguna esperanza de la salvación por buscarla por su merito como lo hace. Hay que mostrarle el verdadero evangelio de Jesucristo.
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